

7 октября старшая группа с кадетским воспитанием "Морячки" в рамках взаимодействия ДООУ с культурными и образовательными учреждениями нашего города посетила городской историко-краеведческий музей.

Воспитанники познакомились с увлекательной историей нашего края, а именно откуда же пришёл на Север древний человек.

После прослушивания рассказа и просмотра презентации о жизни древнего человека, ребята смогли сами наточить наконечники из камня для стрел, копья и гарпуна, затем почувствовать себя древним художником и сделать себе копию наскального рисунка. Рассмотрели скелет древнего человека, найденный археологами на острове "Бабочка" и попробовали себя в роли археологов-поисковиков.

Ребята получили массу впечатлений и целый день делились с воспитателями, родителями и друг с другом эмоциями от посещения тематического занятия.

